Ejercicio extra del primer trimestre y soluciones al fianl del mismo .

El conjunto de los nimeros enteros

m Expresen cada una de las situaciones con un numero entero.

a. Sofia tiene $253. f. Lautaro debe $67.
b. El submarino estd a 450 m g. Unavion estd a 10000 m
debajo del nivel del mar. dealtura.
¢. Latemperatura es de 2°C. h. Tiene un saldo deudor de $463. ...
d. Un buzo desciende 30 m : . El Aconcaguaestda5959 m
enelmar. . . L s sobre el niveldel mar.
e. El segundo subsuelo de un . Laplanta baja de un edificio. ...
shopping.

Asignen un numero entero a cada acontecimiento que indique cuantos anos antes o después de
que Alejandra termino la secundaria ocurrio. Luego ordénenlos de menor a mayor.

Alejandra naci6 en 1987, termind la escuela secundaria en 2005, se recibi6 de profesora en 2009, se
casé en 2013, conocio Italia en 2017, realizé un curso de cerdmica en 1995, gané una medalla en
2001, tuvo un hijo en 2015 y una hija en 2018.

a. Curso de ceramica. ........... d. Medala:........ g. Tuvoun hijo:.........
b. Escuela secundaria. .......... e. Casamiento: ... h. Profesora: ...
c. Nacimiento: ... f. Italia: ... i, Tuvouna hija: ..........

m Ordenen los siguientes numeros enteros.
a. De mayor a menor. b. De menor a mayor.

39;-26; 17;-5; 35; 26, -7;0 45; 60;-46; 38; -21; 18;-22

* Representen los siguientes nimeros en una recta numerica.
-10;-15;20;0;11;-2; 1;|-3|
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m Completen con > o < seguin corresponda.

a. 45 e. 230
b. -10 |l -8 f. 90 I 89
¢« O3 g. -18 | -28
d. -25 i -26 h. ol
ﬂ Escriban el opuesto de cada nimero.
g Bipwreel ) § iqwbtnd L b
BT e s O 0. =31 b e
g et | ) 1 | e .
4 1Sk | || i 23 pered i
o, 4Dt | L o =500 D
H Escriban el médulo de los siguientes nﬁmgros
a. 8= d. |76|]= g. |0]=
b. |-21| = e. |100| = h. |-45|=
¢ |9 = f. |-326] = i. [127|=

Completen la tabla.

Escriban V (verdadero) oF (falso) segun corresponda. Den un ejemplo en cada caso.
. Todo niimero entero negativo es menor que Cero.

. El opuesto de un nimero es siempre mayor que Cero.

El médulo de un ndmero es el opuesto a dicho nimero.

. La distancia de un nimero a cero es negativa.

. El opuesto del médule de un niimero es siempre un ndmero positivo.

Todo niimero entero positivo es menor que un NUMEro entero negativo.
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Adicion y sustraccion. Supresion de paréntesis

w Resuelvan las siguientes sumas y restas.

a. +34+(-21)= f. =54 +(+54) = k. =76 -(+8) =
b. +60 + (-90) = g. =54+ (-41)= L. -36-(+36)=
¢ -90+((+10)= h. 497 - (+43) = m. +75-(+125) =
d. -87 +(-25) = . +14-(-15)= n. +101-(-19) =
e. —38+(+40) = jo 8-(=22)= 0. =9-(-1)=

n Realicen las sumas algebraicas. Supriman los paréntesis cuando sea necesario.

a. +(+31)+(-25) +(+10) = e. (+235)-(-126) +(-321) - (+87) =

b. —(-134) +(-101) + (-51) = f. +(+78)-(-101)-(-97) =

C. +(-85)+ (+39) -(-42) = g. +(-1)+(-34)-(+75)-(-5)-(+3) =

d. (-90) +(-4)-(-78)= h. 32— (453) 4+ (-87) - (-156) - (+231) =
m Supriman los paréntesis y resuelvan.

a. +(+9-4-7)-(-7-9+10)= e. +(+15-10-8)-(-4+12+3)=

b. —-(-30+12-13+1)-(-9-10+24) = f. =1-(8+1)+(-3-14)-(-7)+(+13)=

¢ 15-(3-5-8)-(+3-7)+(-7+9)= g ~(-2+5+2)-(4-8)+(-9-12)=

d —(-5+9) - (47-2)-(+4-2-3-7)= h. ~6-7)+(-9+4)-(-3+2)-(#7+2)=




Supriman los paréntesis, los corchetes y las llaves y resuelvan.
a N+{-5-1-(-2+(4-6)+6]-9%= ¢ (15-21)-[+5-3-10-(-9+ )=

b. -8+{-21+[+8-(-8)]+13}= d -{7-13-8)+[11-(-2-7]+3}-2=

Resuelvan teniendo en cuenta los valores dados.
=-7 b=4 c=-10 d=11 e=1 f==9 g=-2 h=-5

a. a+tb+c= d. -{-b-(@a+f)-cl}+h=
b. (-d+e)-f= e. c+d)=[f-c+(-e)]=
¢ g+lc+a-(e-f]+b= f. -h-(g+a)-e]-(-c+h)=

Planteen el calculo y respondan.

Marta cobré $4 600 por un trabajo. Con ese dineio pago $1 543 por el servicio de luz. Luego,
realizo tres depdsitos de $476, $600 y $350, respectivamente. Por Ultimo, compré un buzo a $598.
(Le alcanzo el dinero? ;Cuénto dinero le queda o le falta?



Multiplicacién y division

m Resuelvan las multiplicaciones.

a. +5.(13)= e. -21.(-6).(-1)= i. —40.(+2).(-11)=

b. -13.(-5= f. 420.(=10).(-5)= jo =5.(-9).(+24).(-1)=

¢ -51.(+2)= g -15.(48).(-6).(-2)= k. =24.(=2).(-5).(=7)=

d. +4.(+9).(-10)= h. 12.(=3).(-20).(+4)= I =31.+2).(-4) .(-<10) =
* Resuelvan las divisiones.

a. +8:(+4) = g. -450:(-10):(-9) =

b. —-40:(-10)= h. +100:(+20):[-10: (-2)] =

. -96:(+6) = ’ i. +513:(=9):(-19):(+3)=

d. 455:(-11)= j. =1000:(=5):(-25):(+4) =

e. +126:(-9):(-2) = k. =7986:(-11):(=2) : (-121) =

f. 4+88:(+22):(-1)= l. +11000:(-8):(=5): (+11):(-5) =
H Unan con una flecha cada célculo con su resultado, cuando sea posible.

a. -36.4:9= o 7

b. -18:[6.(-3)]= * 600

¢ —-150:[(-3).(-10)] = * 26

d. +840:[(-4).(-3)]:(-10) = e -12

e. -2.(-10).55:11.(-6) = o -20

f. {=390:[(-13).4-3)].(+26)}: 13 = e -100

g. [320:(-10).(=13)): [(-8).(+2] = e 1

h. (<125):5.(-4).(-1)= e 50

Completen la tabla.
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Escriban el calculo y luego, resuelvan.
a. El producto entre ocho y el opuesto de cinco.

b. El cociente entre 2l médulo de menos diez y menos dos.

c. El doble del opuesto de doce multiplicado por la tercera parte del médulo de cuatro.

d. El cociente entre a quinta parte de menos veinte y el opuesto del médulo de menos uno.

EscribanV (verdadero) o F (falso) segun corresponda. Expliquen sus respuestas.

a. El producto entre dos nimeros enteros negativos es siempre otro nimero negativo. [
b. El cociente entre un nUmero entero y su opuesto es 1. 2]
¢. El producto entre un nimero entero positivo y el médulo del mismo es un nimero

entero negativo. 2 5]
d. El cociente entre zero y un nimero enterc hegativo es un nimero negativo. =
Completen con >, < 0 = segun corresponda. ~
a. |-3|.14 B8 -3.4 d. |-1.(+10)| B -(=1).10
b. —(=5):(=5) [ |5: (-5)] e. |8]:|-4| B 24:(-12)
¢ -36:4.(-1) 8 36:4.(-1) f. -28:7.]-6| 8 |-72|:3
Resuelvan las operaciones suprimiendo los paréntesis, los corchetes y las llaves.
a. (-24).(-5:(-201 = d. -{70:7.49:7:(-10:10.10: (-5)]}:5=
b. (-6).15.2:(-6) = e. {150:(-3).(-100):[125:(-5).(-25)l} =

¢ (£3).(-7:4.(9:[-).1]= f. {(-100):100.(=1C).[100:(=10).3}} =



m Resuelvan las operaciones.
a. =2+3.(-1)= ¢ -12.(-2-7=

b. =10:5-6= d. —(-44)-9.(-5) =

m Completen la tabla.

Resuelvan las operaciones suprimiendo paréntesis, corchetes y llaves cuando sea posible.

a 154(=8)+7.[-3-4.(-3)]= e 120:(-60)-(-6-10):(4)+3:3=
b. 29.34+5.[-6-2.(-7)]-14= f. F1.-8-1].(-2+(-1).3)+M1=
¢ [7.9+(-7)].[(-2) +(-8)] = g {[-3-EN-0+CN+11.(-8+3)=

d —{-4.9)+(-4).(-2).(514)-36 = h. {-3.[4.(8-3)-5.(3)]+6}.(-1)=




Rompecocos

Lean atetamente, respondan y expliquen la respuesta.

Daniel dice que el siguiente problema estd mal planteado. ;Tiene razén?

Una caja de ahorro tiene un saldo deudor de $5 300. Realizan dos depésitos de $ 3 000 cada uno y luego.
extraen $ 1 538. En la cuenta queda un saldo a favor de $638.

5300-2.3000+ 1538 =838

Unan con una flecha cada célculo con su resultado.

a. —{-[-(=10):(-51+4:(4)}+6:(-2) = e 19
b. =90:(-45) + (-16):(2+8:4) + -6) : (+1) = e 70
¢ —{-[-(=25):(=5)]+1}:(-3)-49:(-7)-(-9) = e -8
d. [12-(-4)]:(-8)+(-5).48:(-6):10+ 20+ 12:(-4) = e 20
e, —[9:(-3)+(-8):(+N]-[-(-3). -] +53= e -52
f. =5.(-3)-{20:[9:3+(-2)].[-7-(4-2)]}-50.4= e 2

g. 80:(-40).(-8-1)-{14:[-2-(+5))} - 125:(=25)-5= * 18
h. -B-(-2)-(-4).(+3)-27:(-9)+2.(-1)]:(-6) - 1= e -5

Planteen el calculo y resuelvan.

a. Javier le debia $43 al almacenero, le pagé con $100 y dejoé el vuelto a cuenta a su favor.
Durante 4 dias, llevé una lata de gaseosa que cuesta $21. El quinto dia, Javier le llevé al
almacenero $26. ;Javier le debe dinero al almacenero? Si es asi, jcudnto?

b. Marianela esta vendiendo ropa. Comprd 12 camisas, 24 musculosas, 10 pantalones, una
campera, 15 remeras bdsicas y 3 polleras. iCuanto dinero invirtio en la compra?

Fantalén $450 Camisa$210
Follera $ 156 Remera basica $95
Campera $410 Musculosa $75

¢. Para una construccién se compraron 3 bo/sas de cemento a $278 cada una, 5 m® de arena a
$775 el metro cubico y 4 bolsas de cal a $155 la unidad. ;Cuanto dinero gastaron?




Potenciacion y sus propiedades

m Escriban como potencia los siguientes productos.

a. (-1).(-1).(1= e. -10=

b. (-3).(-3).(=3).(:3)= f. (+5).(+5).(+5).(+5).(+5) =

¢ 7.7.0.2.9& g. (-1).(-11)=

d (-2).(-2).(-2).(-2).(-2).(-2) = h. 4.4.4.4.4.4.4.4=
m Calculen las siguientes potencias.

a. (-3)'= f. 11)P= k. 72=

b. -5°= g (-1)°= . (-9P=

. 4= h. (-102= m. (-1)%=

d. (+2)8= i (=3P= n. (-8)=

e. (-3P= Jo =10y = 0. (+11)r=
ﬂ Completen con = 0 # segln corresponda.

a. #4014 e. 2.77R7

b. 3*: 3§ 3° f. (6:326:3

c 22| g rH®

d. 6 [l 6 h. (10.6)* [l 102. 62
m Apliquen las propiedades de la potenciacion cuando sea posible y resuelvan.

a 4.4 4= g. 5.2 =

RV ¥ Sl N Q1 PP =

¢ 9:9.9= i. (6":6%.6%°=

o (5%, 575 (5P 5 = j. (3.4):(3.4)=

g [P) (= k. (2.50 (=

f. (6°.6'= L (2%.3%:Q2.3 =




)

) &

)

Simplifiquen las siguientes expresiones utilizando las propiedades de la potenciacion.

a, 1a.av.allat= e. (@.b):@.bY)=
b. (mM.m):m= f. (n2.nd*:(n*.nY)’=
c. (°.b%:(b2.b")= g. (L pP: (6" pA=
d. (M5:(rf)2= h, . wW):(E.w)=
Rompecocos

Piensen y respondan.
a. jQué signo tiene el resultado de una potencia con base negativa y exponente impar?

b. ;Y con exponente par?

Completen con >, < 0 =segun corresponda.

a. (3P e. 4o
b. (-6)° [l -1 o
¢ 20 9. 151
d -8 h. 1l

Completen la tabla.

Indiquen cual es el error en cada una de las siguientes igualdades. Expliquen utilizando la
propiedades de la potenciacion.
a. (3)p=-3 b. (7+52=7*+%5?




Radicacion y sus propiedades
Calculen las raices cuando sea posible.

| 2 121 = - 32=
|
| b Y27 = [ Y=16=
|
' C -16= g. 9'\/-_1=
: 4 Y15 = ho Y512 =
|
E Resuelvan.
i a Z2= d.37200.35=
|
|
: b, Y5.Y5 .45 = . . ¥36.16=
|
|
| o PBT:A3= S A 5 R
|
|

ﬁ Resuelvan aplicando propiedades.

: a. \f\/ﬁ= e J\78=5=

|

|

|

| h. V64.36= (. Y512: (-9 =
|

|

|

: ¢ ¥FT000: (+125) = g0 Y243 ()=
i

|

|

| d 729 = h VY6 . M6)
|

|
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Simplifiquen las raices cuando sea posible y resuelvan.

a. V2= d. Y8 =
b, Y58 = V2P =
. VB= . Y10t =

Escriban V (verdadero) o F (falso) segun corresponda.

a Wy=% B c Hb:3b=0 W
b. a.va=Va | d x.W=x |N
Rompecocos

Piensen y respondan.
iCuél es el error que se cometid en la resolucion del siguiente ejercicio? ;Por qué?

25+ 16 =25 + 16

Resuelvan aplicando propiedades cuando sea posible.

a W3 13 13= d (2. 2:0.2) =

b. ¥0.4°+181 = e 34.35.36:98:3 =
c. WEF.5.5= f. V36:3=8:37+ (778,77 (75

7=



h Escriban el nimero entero que n Resuelvan las siguientes sumas y restas

corresponda. suprimiendo paréntesis cuando sea
a. Elano 25 antes de Cristo. necesario.
b. Anaestda 3 100 m sobre el nivel del mar. a. +4-(-5+(11)=
c. Lautaro encontré $40. b. =+ + (1) - (-6) +(-1)=
d. Latemperatura es de 1° C bajo cero. ¢. =100+ (-23) - (-78) =
e. Elauto estéd en el segundo subsuelo. d +45-(+43)-(-2) =
f. Saldo deudor de $7 500. e. +7-(-32)-|-21|=
g. Compré 2 kg de carne. . ~(+10+ @)+ (-9 =
9. =34+ |+15|-(=11) - (+5) =
u Completen con <, > 0 = segun n. =(+54) + (-6) - (+50) =
corresponda.
a. =12 —(=12) Completen la tabla.
b. 0 -1
¢ -85 S AR AT o S
d. ~(-35) 1 |-35] AR T R T T
e. 32 L R G o R
L0 20 T R N TR
& W I W o TR
Ordenen de mayor a menor. Luego ---- -
represéntenlos en una recta numérica.
5100130 e 5 ey i

b, -8;,-154,-1:3,1;-2,9,-(-2)
c. 10;-2;|-9|; 4; 6, —(+4); —(-1)

d. 7,-(-8); -|-6|; -4; +(-=32); |+15| n Escriban V (verdadero) o F (falso) segun
corresponda. Corrijan las proposiciones

F Resuelvan las siguientes sumas falsas.

algebraicas. a. Sia<Oya+b=0,entoncesayb

a 6-7+4-9+2-3+10= SON OPUEstos.

b. 1+47-1246-13+4-11= b. Sia+b>0,entoncesay b son

. 8+3-9+4+1-7-13= negativos.

d 9+5+16-21-19+35= c. Sia-b=0,entonces son iguales.

e 264+94-124+98-17= d. Sia<0ya+b <0, entoncesb

. -54+15-32-18-9+40= es positivo.
ﬂ Resuelvan suprimiendo paréntesis. n Supriman paréntesis, corchetes y llaves, y

a. —(-124) + (-218) = resuelvan.

+(-365) + (+47) =
—(+302) + (-574) =
—(-1246) - (-619) =
+(+3 510) - (+5 209) =
—(+4102) + (-1 546) =
+(+3 148) - (-2 480) =

7-06-4+12-3+4)+(-9=
9-[1-(-2+2-10)-2]-5=
6-{-17-[6-(-2+5)-5]-8}-2=
-5+ [B8-(-16) +(-15+28)] + 10 =
18— (-25) + (-78 + 37) - {-[-(-25)]} =
—{36-[15-22 + (-3)] - (-30)} + 56 =

e P oano
~pan o




Completen con = 0 = segun
corresponda.

. =5.(+3) B -3.(+5)
-20:(-10) = +20:(-10)
+30:(-6) = -30:(+6)
+25.(+5) © -25.(-5)
1,610 8 +1.(-1).(+7)
=-3.(=3):(+3) B8 -3.(+3): (4:3)
+8:(-2):(-2) +8:(+2):(-2)
+3.(+6):(+2) . +3.(-6):(-2

Tempap T

Planteen el célculo y resuelvan.

a. Unsubmarino se encuentra a

50 m por debajo del nivel del mary
comienza a subir 2 m cada 5 min. ;A
qué profundidad se encuentra a la
hora de haber comenzado el ascenso?

iCudnto tiempo e faltard para llegar a la

superficie?

b. En un edificio que tiene 50 pisos
hay un ascensor con solamente cuatro
botones. Todas las mananas el ascensor
se encuentra en la planta baja. ;En qué
piso se encuentra a la noche si se han
presionado 10 veces el botén 1; 8 veces

el botdn 2; 7 veces el botén 3 y 2 veces el

botén 47

Botoén 1: sube 2 pisos

 BoténBbajadpeos

cndimapes

Escriban los valores de cada variable
teniendo en cuenta las condiciones.

a=-45:(-2-1) d=c-(-b)

b=-a+1 e=—(b+d): 14
c=a.|-b| f=vd+(a+e)?
a, a= s I R N I,

b 0 8=l
G C= bl A T A S :

Escriban V (verdadero) o F (falso).

a. Toda raiz de indice par y radicando
negativo tiene resultado negativo.

b. Todo nimero negativo elevado

a cero da uno.

c. Al elevar un nimero negativo a
un exponente impar se obtiene un
numero positivo.

d. Enla potencia de otra potencia se
suman los exponentes.

e. El cociente entre dos nimeros
enteros iguales es siempre cero.

Resuelvan los siguientes célculos
aplicando las propiedades de la
potenciacion y de la radicacion cuando
sea posible.

a. 3.2-8)+(=5)2-(1-7=
B3+46:Y-8-i-9+12=
Y3.0-(5-39+8:2.(-5=
(=7 : (7)) (=77 + VB =
=2 {6 -[9.(-1)- -3y} =
=3+ (<52 +31000-Y=125-8=
{2+ 4 - {(H-(-V64: 2]} =
16 - T+ () [ =
V169 + (-21) + 5%+ 5.4+ 107 =
7.7 - 5.5 + (-1-6)] =
-[98: 9%+ 9° - (-9)].(-V16) =
=18 V=3P - (4P -1.(-64:2)°=
m.=1.(=2° = (+3)°: [-2° + 6* - (=5)]] =

T T@ e AN D

Planteen el cdlculo y resuelvan.

a. El producto encre el cuadrado del
opuesto de trece y el doble del mddulo
de cinco.

b. El cubo de la suma entre la raiz cuarta
de ochenta y uno y uno elevado a la
quinta potencia.

¢. laraiz cuadrada del cociente entre
el doble de treinta y dos y el opuesto de
menos uno.

d. Elopuesto de la quinta parte entre
la diferencia del cubo de siete y tres
elevado a la quinta potencia.



Soluciones

2
Y a.+2 C.-16 e +7 g.-5 i+ k.+3
NUMEROS ENTEROS b. +4 d-s f-4 h. +1 j -2 l.-5
EL CONJUNTO DE LOS NUMEROS ENTEROS 3
1 a.con -6, C.con +5. €. con —600. 0. con -25.
a.4253 C. +2 e.-2 0. 410000  i.46959 b. con +1. d. con -7. f. con -20. h. con -100.
b. -450 d.-30 f-67 h. 463 j.o 4
2 . T v w1 [w | ay] e W
a-10 bo eci18 d-4 e+ fL+12 g.+10 ho+a i.+13
3 10 -4 - 2 60 8 5 12
a.39;35;26; 17,0, -5, -7;-26 b. —a6; -22; -21;18; 38; 45; 60 0 ! = 5 0 » - -+
A % 18 -7 9 | -m | w -4 14
B | -In 3 -1 | o4 | <13 -8 -1
-15 -10 -2 01 3 n 35 | s | 7 B | s 5 5
5
4 12 -5 12| -0 | w4 -4 5
a. > b. < C.> d > e > f> g.> h. <
6 5
a.-9 C+4 422 g.-31 i.+23 3.8.(-5)=-40 €.2.(-12).]4|=-32
b 123 d 15 fo h. o8 i -s0 b.|-10]:(-2)=-5 0.-20:5:(-1-11)=4
7 6.
ag b2 c9 dvwe eio £326 go has i at bF GF ¢r
8 7
a > b. < C.> d.= e > f<
Nimero Opuesto Médulo Anterior | Siguiente 8
-5 1 5 -6 -" a.-6 b. 30 c.21 d.-7 €38 f 300
67 67 67 73 68
B o - B 2 OPERACIONES COMBINADAS |
1
0 0 0 -1 ! a.-5 b.-8 .17 d. 89
-4 4 4 -5 -3 2
-z 2 2 = - R | s | T | RES4T | RT-s | 45-TR
9 2 6 A n 3 1
av b.r C.F dr er tF
0 -6 8 8 16 0
ADICION Y SUSTRACCION. SUPRESION DE PARENTESIS - | - 3 -2 6 -4
1 ) -u | -n 7 -7 B 392
a.+13 d.-12 g.-95 j.+14 m. -50
b. -0 e +2 h. +54 k. -84 n. +120 3
¢. -80 f.o i.+29 l.-72 0.-98 a70 b3 cwo d-932 e-5s f£-4 g2 h-2
2 4
a.+16 C.-4 e 42 g.-108 No. Estan mal los signos del calculo. El salde es deudor.
b. -18 d.-16 f+276 h.-183 5
3 a.con -52. C.con 18. €.con 70. 0. con 20.
a.+4 h+25 €+37 d-1 e-14 f+9  g-22 h-12  bocon-8 d. con 19. f. con-5. h.conz.
4 6
a.o b.o .6 d.-27 a.ledebe §1. b.s11123 €. 55329
: 3 b1 P A o5 - {18 POTENCIACION Y SUS PROPIEDADES
.- , — - . . 1
6 a1y C.7° e (-10)' g. (-1
Le quedan $1 033. b. (-3)* d. (-2)° f.(+5° h. 4°
2
:IUUIPLICM:ION Y DIVISION a.81 d. 256 g.-1 j- 10000 m. 1
- - . . . 64
a.+15 C.-102 e-126 0.-1440 i.+880 k. +1 680 :_'_;4 :’] 77 :'_‘2(:03 :‘_4329 :?
b. +65 d. -360 f.+1000 h.+2880 j.-1080 L -2480 ) ) )



3
a.z b. = .= d= e.= f= Q.= h. =
4

a.1024 6.8 €4 g.1000 i1 k. 1000
b.7 d 125 136 h. 64 j- 124 l.12
5
a.a" C.b? e. (ab)’ g.s
b. m* d.r f.n h.t'é w?
6
a. Tiene signo negativo. b. Tiene signo positivo.
7
a.< b. > c.> d< e< f< g.= h.=
8
M N W N N MWW
-9 -+ 81 -6 -% 135
n -10 121 | -1000 | -0 | -8m
13 -3 169 -7 -9 142
-1 -5 1 -15 -5 -1

a. El paréntesis hace que la base sea negativa y el exponente par. Sin el

paréntesis es el opuesto de una potencia par de un nimero positivo.
b. La potenciacién no es distributiva respecto de la suma ni de la resta.

RADICACION Y SUS PROPIEDADES

1

an h-3 c? ds e-2 L2 g1 h-s
2

a.2 bhbs ¢-3 dwo e-s I

3
a.4 bhas ¢-2 d3 e.5 f-a g3 h.e

4
a.7 b. 25 c.2 d.-2 €8

5
arF b.F C.F d.v

No se puede distribuir la radicacién con respecto a la suma.

7
a.169 b3

f.1000

€.-125 d.32 e.-27 f.340

OPERACIONES COMBINADAS Il

1

a.-2 C.216 e.-726
h. a1 d.-19 f-a

2

a. (4P + [(-10)] = -54

b -2.69=-73
C.(-27):3 .64 =-52488

3

0. -439 i. 490
h.1721 jo1

0. [-2 +3/~216)F =64
e 64:(-1-1)=2
L5 -a=13

a.
(_5)|..........>| 25 I|._>I 16 I|_.)I 4 II“ ---------- i
A

5.............[ 55 Jomera] 81 J€mera][ 2 et 2 ] 137.2.J5)=16%

b.

(-3) |.,.......>I _27 ||....‘....)| _38 ||,,> I 8 ||...
!............|| 9 I(.........|I 0 I(.. ...... || -5 I.(,.|I 2

4

d. con yTIT = (=) + 172
. con (-5)*:(-5) + 5.
f. con ninguna.

a. con 37+ (=47 + (=37 + 1.
b. con (-1)? + 77 - 3%

C.con 6" + (-6) + (-3)%.

INTEGRATECA
1
a-25 bh+3100 c.+40 d 8.2 f-7500 g@.+2
2
a.< b. > C> d-= e < f=
3
a.-10;,-4;0;|-2|; 5; -(-6); 9 C. —(+4); -2, ~(-1); 4, 6;|-9]; 10
b. -15;-8; -2, -1;1; -(-2); 3; 4,9 d. +(-32); -|-6]; -4; 7, -(-8); |+15]
4
a3 b.-18 €. -29 d.7 e 77 f.-s8
5
a.-94 €. -876 8 1699 0. +5628
b. 218 d.+1865 f. 5648
6
a-2 b3 c-45 da eig f-18 g.-13
7

M -1 -5 -2 -1

N -5 -9 -7 6

M) 12 5 2 1

-N 5 9 7 -6

N.(-M) 60 45 -14 6

-N+2.M -19 -1 3 -8

N-1 - -10 -8 5

M+1 -n -4 -1 0
8
a.v b F (AT dr
9
a.-17 b. -23 .15 d. 42 e 27 f.-25
10
a-= b. = .= d.= e.= fz 0= h.=
1
a.A26m. 13 min. b. En el 4° pisc.
12
a.ls b. 14 €.210 d. 196 e-13 f.is
13
a.f b.v C.F d.rF B.F
"
a2 C. 41 8. 54 g.20 i.-23 k.2 m. -1
b.-7 d -4 f.-109  h. 109 j.o l.-6
15

€.v2.32:[(-1]=8

b. (B17 + 19 =64 d-(7-3):5=-20

h.-110



